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Presse-Information des Hessischen Behinderten- und Rehabilitations-Sportverbandes e.V. 
05. Mai 2014
Pressemitteilung Nr. 67
BSG Hausen verteidigt Titel 
Die Kegler der BSG Hausen haben ihren Hessenmeistertitel aus dem Vorjahr verteidigt. Das Team um Walter Hegen gewann den Mannschaftswettbewerb der Hessenmeisterschaft auf den Classicbahnen des Vereins Wiesbadener Sportkegler mit 2535 Holz vor der Auswahlmannschaft Team Hessen 1 (2446) und gewann somit die Goldmedaille. „Wir freuen uns sehr über diesen Sieg“, sagte Hegen nach dem Turnier am Sonntag. „Wir haben heute einen guten Tag erwischt und waren schlicht den Tick besser als unsere Gegner.“
Peter Kilian mit Top-Resultat, Groß-Gerau jubelt dreifach 
Auch in der Einzelkonkurrenz war ein Hausener das Maß aller Kegler. Peter Kilian warf mit 463 Holz das beste Ergebnis aller Wettkampfklassen. Seine Leistung wurde mit der Goldmedaille in der Meisterklasse 4 belohnt. Große Erfolge bejubelten auch die Herren mit einer geistigen Behinderung der BSG Groß-Gerau. Drei ihrer Sportler teilten die Podestplätze in der Meisterklasse 8 unter sich auf. Gold ging an Holger Schnabel (358), der etwas besser als Thomas Kann (342) und Benjamin Waletko (310) kegelte. 

Gerhard Beckmann, Fachwart Kegeln im HBRS, sagte: „Wir haben großartige Leistungen unserer Sportler. Auch organisatorisch verlief der Tag einwandfrei. Die Wiesbadener sind seit Jahren gute Freunde und wir sind dankbar, dass sie uns ihre großartigen Bahnen zur Verfügung stellen. Nach den heutigen Leistungen bin ich optimistisch, dass einige Hessen auch bei den Deutschen Meisterschaften Medaillen gewinnen können.“

Die Deutschen Meisterschaften in Augsburg sind auch das Ziel der BSG Hausen. Vom 18. bis zum 20. Juli werden sich Hegen und Teamkameraden mit den besten Keglern aus ganz Deutschland messen. Über mangelnde Konkurrenz werden sie sich dann voraussichtlich nicht beschweren. „Wir wollen auf alle Fälle unter die besten Sechs“, so Hegen. „Alles Weitere ist Kür. Wir haben gute Erfahrungen mit den Augsburger Bahnen gemacht und standen dort schon in der Vergangenheit auf dem Treppchen. Wenn wir so gut in Form sind wie heute, ist alles möglich.“ 

Die Ergebnisse der Hessenmeisterschaft Kegeln Classic:

Ergebnisse nach Leistungsklassen. H = Herren und D = Damen, M = Meisterklasse bis 50 Jahre und S = Seniorenklasse ab 50 Jahre, DM = für Deutsche Meisterschaft in Augsburg qualifiziert, GB = geistig Behinderte. Gespielt wurden 25 Volle und 25 Abräumen, dann Bahnwechsel und wieder mit 25 in die Vollen und 25 Abräumen. Beim Mannschaftswettbewerb wurde mit neun Keglern pro Mannschaft gespielt. 
Herren, Wettkampfklasse 1HM: 1. Platz Hans Schork (BRSG Bürstadt) mit 402 Holz (DM); 2. Reinhard Kleine (VSG Rüsselsheim), 242. 1HS: 1. Gerhard Lisowski (BSG Hausen), 438 (DM). 2HM: 1. Jürgen Klug (BSC-47 Kelsterbach), 384 (DM); 2. Alfred Hohmaier, 362 (DM); 3. Gernot Dehoff (beide BRSG Bürstadt), 357. 2HS: 1. Walter Hegen (BSG Hausen), 378 (DM); 2. Gunter Fröhlich (BRSG Bürstadt), 377. 3HM: 1. Georg Vittur (BSG Hausen), 416 (DM). 3HS: 1. Hermann Wörner (BSG Lampertheim), 417 (DM); 2. Xaver Detzer (BSG Hausen), 395 (DM). 4HM: 1. Peter Kilian, 463 (DM); 2. Oliver Emmert (412); 3. Jürgen Langer (alle BSG Hausen), 388. 5HM: 1. Uwe Marquardt (VSG Frankfurt), 370 (DM). 4HS: 1. Peter Pontes (BRSG Bürstadt), 425 (DM); 2. Peter Wagner (BSG Hausen), 411 (DM); 3. Harald Schindler (VSG Rüsselsheim), 381. 6aHS: 1. Bernd Landmann (VSG Frankfurt, 426 (nur in die Vollen, DM).  8HMGB: 1. Holger Schnabel, 358 (DM); 2. Thomas Kann, 342 (DM); 3. Benjamin Waletko (alle BSG Groß-Gerau), 310 (DM). 8HSGB: 1. Harald Beckmann (VSG Bad Homburg), 299 (DM). 
Damen, 2 DS: 1. Antje Ohmeis (VSG Bad Homburg), 383 (DM). 4DM: 1. Katrin Habermann (BSG Kelsterbach), 409 (DM); 2. Simone Pontes (BRSG Bürstadt), 364 (DM). 4DS: Monika Kasper (BSG Kelsterbach), 409 (DM); 2. Apollonia Walles (BRSG Bürstadt), 350 (DM); 3. Martha Stollhofer (BSG Lampertheim), 337; 4. Monika Rohnke (BSG Kelsterbach), 326 (DM). 5DS: 1. Gertrud Frese, 250 (DM); 2. Margarete Röder, 192 (DM); 3. Ursula Stahl (alle BSG Offenbach), 141 (DM). 6aDS: Ingrid Fröhlich (BSG Offenbach), 414 (DM); 2. Christraudt Buhl-Felden (VSG Frankfurt), 356 (DM). 6bDS: 1. Annemarie Landmann (VSG Frankfurt), 488 (nur in die Vollen, DM). 8DMGB: 1. Anja Neidhardt (BSG Groß-Gerau), 348 (DM); 2. Ute Brenner, 327 (DM); 3. Laura Gidanitz (beide BSG Jugend Bensheim), 301 (DM).
Mannschaft: 1. BSG Hausen, 2535; 2. Team Hessen 1, 2446; 3. Team Hessen 2, 2264.


